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Zméite na obrazku vyznacené tihly a rozhodnéte. o jaké uhly se jedna (ostry. tupy. pravy). Barevné vybarvéte
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ostré uhly: 77° 88° I°

36°  6°

Rozdélte thly podle velikosti na ostré a tupé: 17°, 112°, 882, 93°, 1°, 150°, 30°, 180°, 0°, 6°.

tupé uhly: 772° 93° 150°
a vybarvéte je.

Narysujte 2 libovolné estrofnihlé trojuhelniky Narysujte 2 libovolné tupotihié trojihelniky
a vybarvéte je
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V obrazcich zvyraznéte modrou barvou ostré tihly a ¢ervenou barvou tupé Ghly.
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8'}7” /57/ Narysujte tupouhly trojuhelnik ABC (¢ =7 cm. a = 3,5 cm. b= 5 em). Uhly pii vrcholech A, B. C oznaéte postup-
né . B. 7. (Nezapomeiite na naértek)
Sestrojte: a)d=7v-a b)e=7y-f c)p=0a+P+7y Vysledky barevné zvyraznéte a popiste!

£ = 68°

) p = 180°

Bez pouziti ihloméru narysujte do jednoho obrazku pomoci kruzitka a pravitka tthel o = 90°. f = 60° a y = 120°.
Pienesenim vhodnych uhli sestrojte thel: a) § =150° b) e=210° c) ¢=270°.
Vysledek barevné zvyraznéte a zapiite.
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Sestrojte ithlye=0o + 3. ® =7 - B. Rozhodnéte. ktery z thli £, © je vétii.

£=_ 193°

o=_46°

Sestrojte thel: a)§=o +pB +7 b)e=y-a-§. Sestrojtethel p=a +P+7. e=8-a+f.
Vysledek barevné zvyraznéte a popiste. Vysledek barevné zvyraznéte a popiste.

e = 60°
6 = 180°
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//567/ Narysujte thel o = 35°, § =110° a sestrojte: a)y=2.da b)d=§:2 ce=a+f

Vysledky popiste a barevné zvyraznéte!
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